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Українські діти за МИР: участь у проектах ЮНЕСКО

СПІВПРАЦЯ 
НВК «ОБОЛОНЬ» 

ІЗ АСОЦІЙОВАНИМИ 
ШКОЛАМИ ЮНЕСКО

Кожевнікова Неля 
Заступник директора 

НВК «Оболонь», м. Київ

Долучившись у червні 2012 р.
до мережі асоційованих шкіл 
ЮНЕСКО, НВК «Оболонь» 

м. Києва активно впроваджує прин-
ципи установи системи ООН із 
питань освіти, науки та культури 
у своє освітнє середовище.

Робота реалізується за визначе-
ними ЮНЕСКО темами досліджен-
ня – освіта для сталого розвитку та 
міжкультурний діалог. 

Одним із практичних напрямів 
такої роботи є проведення міжна-
родних конференцій, семінарів. 
Школами – партнерами НВК «Обо-
лонь» за проектом «Діалог культур» 
є асоційовані школи ЮНЕСКО: 
Європейський ліцей (м.Баку Азер-
байджан), Мовна школа імені Івана 
Вазова (м. Пловдів, Болгарія), Дер-
жавна гімназія (м.Талсі, Латвія).

Значної актуальності цей проект 
набуває у світлі останніх подій в 
Україні. Цінності, що поширю-
ють асоційовані школи ЮНЕСКО, 
сприяють досягненню гармонії в 
різноманітності, але аж ніяк культи-
вуванню насильства, ненависті, про-
паганди та агресії. 

Так, із метою підтримки мовно-
го та культурного різноманіття та 
багатомовності 21 лютого 2017 р. у 
НВК «Оболонь» проведено онлайн 
конференція на тему «День рідної 
мови», в якій взяли участь асоцій-
овані школи ЮНЕСКО: Європей-
ський ліцей (м. Баку Азербайджан), 
Мовна школа імені Івана Вазова 
(м. Пловдів, Болгарія), Державна 
гімназія (м. Талсі, Латвія). 

Учні шкіл підготували презен-
тації, у яких повідомили про особ-

СПІВПРАЦЯ НВК «ОБОЛОНЬ» 
із асоційованими школами ЮНЕСКО

Виступ учнів аАсоційованої школи ЮНЕСКО – 
Європейського ліцею м. Баку, Азербайджан

Виступ учнів асоційованої школи ЮНЕСКО – 
Мовної школи імені Івана Вазова м. Пловдів, Болгарія

Презентація проекту «Земля-наш спільний дім» 
учнями асоційованої школи ЮНЕСКО – 

Державної гімназії м.Талсі, Латвія

Міжнародний науково-методологічний семінар 
«Реалізація Концепції нової Української школи 

на засадах впровадження ІКТ»,  21.04.2017
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Міжнародному року сталого туризму задля розвитку ПРИСВЯЧЕНО

ливості національної мови, ознайомили із 
творчістю найбільш відомих національних 
поетів, національними традиціями. 

Учасники заходу читали вірші та співа-
ли пісні рідною мовою. Учні НВК «Обо-
лонь» мали унікальну нагоду на практиці 
відчути національний колорит країни- 
партнера, взяти участь у дослідженні 
проблем, пов’язаних із вивченням рідної 
мови. Участь у конференції сприяла фор-
муванню в учнів навичок активного спіл-
кування, інформаційної свободи та твор-
чості, поваги до поглядів представників 
інших культур.

Підтвердженням значної зацікавле-
ності шкіл-партнерів освітніми процеса-
ми, що відбуваються в нашій країні, стало 
проведення 21.04.2017 р. в НВК «Обо-
лонь» в режимі онлайн із використанням 
сучасних інформаційних і комунікаційних 
технологій Міжнародного науково-ме-
тодологічного семінару «Реалізація Кон-
цепції нової Української школи на заса-
дах впровадження ІКТ». До проведення 
заходу були залучені науковці Інституту 
модернізації змісту освіти МОН України 
та Інституту інформаційних технологій і 
засобів навчання НАПН України.

До участі в семінарі долучилися вчи-
телі та учні асоційованих шкіл ЮНЕСКО: 
Європейський ліцей (м. Баку, Азербайд-
жан), Мовна школа імені Івана Вазова 
(м. Пловдів, Болгарія), Державна гімназія 
(м.Талсі, Латвія). 

Разом із вчителями та учнями НВК «Обо-
лонь» підготували проект «Земля – наш 
спільний дім», присвячений Всесвітньому 
Дню Землі. За допомогою засобів ІКТ учас-
ники проекту долучилися до обговорення 
проблем навколишнього середовища.

Під час семінару учні асоційованих 
шкіл ЮНЕСКО представили практичні 
пропозиції щодо розв’язання екологічних 
проблем регіонів, в яких вони мешкають 
та дійшли висновку, що дослідження еко-
логічних проблем регіонів треба не тіль-
ки продовжувати, а й поглиблювати, щоб 
здобути необхідні знання, які можна вико-
ристати для раціонального використання 
природної спадщини та сталого розвитку 
регіону, в якому вони живуть.

ВІДЗНАЧЕННЯ 
МІЖНАРОДНОГО ДНЯ МИРУ 

У ПОЛІЛІНГВІСТИЧНІЙ 
ГІМНАЗІЇ 

Надія Ананьєва
Заступник директора 

Першої міської гімназії м.Черкас, 
асоційованої школи ЮНЕСКО, 

кандидат педагогічнч наук

Міжнародний день миру щоріч-
но відзначається 21 вересня з 
2002 р., коли на Генеральній 

Асамблеї ООН було прийнято відповід-
ну резолюцію про встановлення дати 
святкування. Мир є однією з глобаль-
них проблем людства, до якої має бути 
привернута увага усієї світової спільно-
ти. У  2015 р. на Генеральній Асамблеї 
ООН затверджено 17 основних цілей, 
які необхідно досягти для забезпечен-
ня миру впродовж наступних 15 років. 
Емб лемою Міжнародного дня миру є 
зображення білого голуба з оливковою 
гілкою, творцем якої є Пабло Пікасо. 

Символічність цього свята є зро-
зумілою усім українцям, які вболівають 
за те, щоб запанував мир в Україні, щоб 
не було дитячих сліз і страху, щоб змі-
нювати світ на краще.

ХТО МИ ТА ЯКІ
Перша міська гімназія м. Черкас не-

забаром відзначатиме 140 років. У гім-
назії навчається 675 гімназистів (від 6 
до 17 років), працює 65 педагогів, з яких 
4 заслужених учителі України, 1 канди-
дат педагогічних наук, 4 національних 
переможців українськоамериканських 
програм «За досягнення у викладан-
ні англійської мови і країнознавства» 
та «Партнери в освіті», «Відкритий 
світ», 46 спеціалістів вищої категорії. 
Видатними  випускниками  гімназії  є: 
письменники М. Драй- Хмара, О. Лебе-
денко, Д. Королевич,  графік В. Д.  За-
мирайло,  історик Б.  Крупницький, 


